

ПОЛИТИЧЕСКИ ПРЕГЛЕДЪ

ПРЕДЪ ИЗНЕНАДИ

Листата на Народния блокъ въ Плѣвень завѣрена. Ще има ли лѣвъ блокъ въ Плѣвень?

Вчера се завѣри въ Окржния сѣдъ листата на Народния блокъ за плѣвненска околия.

Листата е следната: Д. Върбеновъ — либералъ, д-ръ Ив. Бешковъ — земледѣлецъ, Вас. Мариновъ — демократъ, П. Кокилевъ — радикалъ, Г. Петровъ — земледѣлецъ и Руси Юрдановъ — земледѣлецъ. До довечера трѣбва да се завѣ-

рятъ всички листи.

По всѣка вѣроятностъ въ Плѣвень ще бжде завѣрена листа на лѣвия блокъ. Листата ще се води отъ К. Томовъ.

Настроението между земледѣлци въ Плѣвень и околията е лѣвия блокъ да се води и отъ демократъ.

Пари, доходъ и цени

Да се говори за една паралелностъ между количеството на паритъ и общото ниво на ценитѣ е погрѣшно, понеже почти всичко се приписва на обрѣщателната скоростъ на паритѣ. Спадането на ценитѣ трѣбва да се приписва на нарастването на производството не надъ обема на количеството на паритѣ, а надъ обема на известни категории доходи. Нивото на ценитѣ зависи отъ разпредѣленнието на дохода, а не отъ количеството на платежнитѣ срѣдства. Но когато количеството на платежнитѣ срѣдства представлява отъ себе си не вече само масщабъ за измѣрване на стойността, но и покупателна сила, която се отразява въ увеличението на доходитѣ, тогава ще има поведигане общото ниво на ценитѣ, което може да достигне въ нѣкои случаи и до инфляция.

Производството на свѣтовното стопанство възлиза въ 1929 г. на 900 милиарда зл. марки. Презъ 1930 г. има спадане на ценитѣ на земледѣлскитѣ произведения съ 50%, което означава, че дохода на свѣта е спадналъ съ 225 милиарда зл. марки. Тия 225 мили-

ярда зл. марки сж 4, 5 пжти по-голъми отъ цѣлата златна резерва на свѣта. Може ли да се увеличи златната резерва за една година толкова много, когато за повече отъ 2000 г. тя е достигнала едва до 48 милиарда зл. марки? Не значи ли това, че само ограбването за една година на дохода отъ трудъ е много по-голъмо, отколкото усилията на човѣчеството въ вѣковетѣ да се сдобие съ злато?

Ако имаше едно правилно разпредѣление на дохода, нѣмаше да се стигне до криза. Наистина нѣкои артикули, поради тѣхното голѣмо и евтино производство щѣха да спаднатъ, но това не може да се счита за криза; именно трѣбва да се цели намалението на труда и на ценитѣ, за да може труда да се вложи въ ново производство за да бждатъ задоволени още повече нуждитѣ на човѣчеството, като намалението на ценитѣ ще послужи, че неизразходваната частъ отъ дохода да отиде за поглѣщане на новото производство.

Д-ръ Люб. Лещовъ.

Бждете учтиви!

Чиновникътъ при Плѣвненската окр. смѣтна палата г. Асѣн Кировъ се отнася доста арогантно съ посетителитѣ на палатата. Така напримѣръ: на 3 т. м. се е явилъ за справка единъ гражданинъ отъ града ни при контролѣра Х., който се е отнеслъ любезно и отишелъ да направи справка.

Въ тоя моментъ влиза гореканяниятъ съветникъ и съ най-грубъ тонъ и арогантенъ языкъ, неподобаващъ даже на хамалинъ, се навхвърлилъ въ рѣху гражданина, безъ да му е далъ ни най-малкъ поводъ съ думитѣ: „Вънъ, вънъ, стой мирно, не знаете да уважавате висшитѣ си началници“ и започналъ да го блѣска, за да го изпжди изъ стаята и още много обидни думи, които отговарятъ на манталитета на единъ простъ и невѣзпитанъ човѣкъ, заелъ отговорна длъжностъ.

Обрѣщаме вниманието на неговото началство да научи своя „вишъ чиновникъ“ какъ да се отнася съ гражданитѣ; това поведява и закона за държавнитѣ служители.

Гражданинъ.

Лѣтна детска колония на Морския сговоръ

Плѣвненскиятъ клонъ на Българския морски сговоръ открива тоя месецъ осма по редъ лѣтна детска колония въ с. Галата, варненско, въ собственото си здание.

Взети сж всички мѣрки децата да бждатъ отлично настанени. Наствления и улжвения се даватъ въ канцеларията на клона въ Плѣвень и отъ касиера на клона г. В. Петровъ.

Който иска да живѣе 101 година, закуската ще си прави въ бюфета на Градската градина, кждето има отлични напитки. Процентъ нѣма. Цени обикновени.

Кметъ, който псува Царя

Отъ жителя на с. Вълчи-Трънъ Димитъръ Р. Башиновъ е заведено дѣло срещу бившия комунистъ — сега сговористски кметъ на сжщото село Николай М. Поповъ за псувача на Короната.

Сжщиятъ за злоупотреблиение пролежа 3 месеца въ затвора, запазвайки качеството си на кметъ и по време на сватбата на Царя, когото той днесъ псува, бѣше помилванъ и пуснатъ на свобода.

Обществото се чуди, какъ презъ време на затворничеството и следъ излизането му Николай М. Поповъ запазва качеството си на кметъ и мандата на общински съветникъ.

Дѣлото ще се гледа въ Окр. сѣдъ на 19 юний т. г.

Туризмъ

Ю. Т. С. клонъ „Студенецъ“ свиква на 14 юний т. г. — недѣля въ туристскитѣ домъ общо клоново събрание, въ което ще дадатъ отчетъ настоятелството и контролната комисия на клонъ, ще се размѣнятъ мисли по освещаване дружествено знаме и юбилейниятъ съборъ въ гр. Ломъ. На сжщото събрание ще се избера делегати за конгреса на Ю. Т. С.

Умѣстно ли се повдига въпросътъ?

Въ нашия градъ има около 56 лѣкари медици. Повечето лѣкари сж обзавѣли кабинети въ домоветѣ си.

Всички лѣкари се раздѣлятъ на три категории, а именно:

Една частъ и то по-голъмата — за I категория, която много високо се цени въ обществото, която отлично разбира отъ работитѣ си, която взема хубави визитни плащания, обаче, когато е работата да се повикатъ нощемъ за да спасятъ душата на нѣкой умирающъ — ей тъй нѣкакъ си се назландисватъ или пъкъ благородно отварятъ прозореца и се извиняватъ, че току що сж се прибрали отъ визита и сж много уморени — макаръ и клиента да ги таксува, като домашни лѣкари.

II-та категория е въ по-малко количество; лѣкаритѣ се ценятъ срѣдно, взематъ по-малко пари за визити, обаче сж още по-табиятливи; тѣ даже и не отварятъ прозорцитѣ нощемъ, когато клиента ги покани съ всичкитѣ си пари, които има въ джеба си.

III-та категория — тя е най-малката въ количествено отношение, обаче тукъ лѣкаритѣ сж много прѣснати изъ разнитѣ квартали на Плѣвень, лѣкуватъ клиентитѣ си почти безъ пари, но... и тѣ... по навикъ или по подражание на I и II категория не желаятъ нощно безпокойство...

Умѣстно ли ще бжде: както аптекигитѣ иматъ всѣка вечеръ нарядъ, и не дай си Господи, ако ти стане нужда отъ тѣхната по мощъ, все пакъ — по малкитѣ лампички ще можешъ да се ориентирашъ и вземешъ необходимия за момента цѣръ, така да стане и съ лѣкаритѣ?

Дългътъ на гражданина не се сумира въ „дългътъ къмъ лично спожойство“. Дългътъ на гражданина... е дългъ къмъ всички околни и въ разни случаи. Лѣкаритѣ знаятъ този дългъ много добре!

Умѣстно е да се уреди, ако не съ законъ, поне съ народното „гражданственостъ“, единъ въ центъра на града „Лѣкарски постъ“ — най-малко трима лѣкари, които ще дежуратъ тамъ, тъй, както дежуратъ и хората на службата, по другитѣ ведомства и сж на заплатата, а не на „кой колкото обича“.

Да имъ се създаде обстановка за спане и пр. и най-важното... да се отърватъ веднажъ завинаги отъ хорското мнение за нощната имъ служба.

Ч-въ.

ВЪНШЕНЪ ПРЕГЛЕДЪ

Изборитѣ и малциствата въ Ромъния

Ромъния отъ нѣколко дена бѣ въ едно напрегнато състояние — очакване резултатитѣ отъ произведенитѣ тия дни законодателни избори. Тѣ се наложиха отъ създаденото положение въ Ромъния следъ подаване оставка на бившия кабинетъ Миронеско и съставянето на новия отъ професоръ Йорга. Известно е, че първиятъ, когото кралъ Каролъ натовари съ съставянето на кабинетъ, бѣ г. Титулско, но днешнитѣ му усилия въ това направление пропаднаха. По-щастливъ въ това направление излъзе повикания следъ него професоръ Йорга, шефъ на националната партия, който следъ двучасова консултация състави кабинетъ. Леснината, съ която той изпълни мисията си, се обяснява съ голѣмия авторитетъ, на който той се рава въ цѣла Ромъния, както и съ извънпартийния съставъ на кабинета му, въ който по изричното желание на кралъ Каролъ влъзоха неговитѣ интимни приятели Аржетояно и Майнолеско. Въпрѣки благосклонността, съ която общественото мнение посрещна образуването на новия кабинетъ, г. Йорга — уменъ и предвидливъ политикъ — разбра, че реформитѣ, които съдържатъ програмата на новото правителство, могатъ да се прокаратъ, само ако то има подкрепата на нѣкоя по-

литическа грутировка. Желаетеи сжщо да разсѣе обвиненята на нѣкои срѣди, че правителството било заело временно властта съ целъ да подготви диктатурата на Каролъ, той реши да се разтури парламента и да се произведатъ нови избори.

Много отъ партиитѣ предложиха на проф. Йорга сътрудничеството си въ изборитѣ, но той предпочете това на воденото отъ Дука крило на старо-либералитѣ, както това на занаятчийската и едно крило отъ земледѣлската партия, които взеха участие въ изборитѣ подъ названието „Националенъ блокъ“. Покрай другитѣ партии, които сж взели участие въ изборната борба, важно е да се отбележи и участието на партиитѣ на малциствата — рутенско, еврейско, германско, унгорско и българско. Ромъния има нова камара и новъ сенатъ, но дали ромънския народъ ще бжде доволенъ, това ще зависи доколко проф. Йорга ще изпълни обещанията си. Интересното въ цѣлата тая история е друго, доколко приятелството на професоръ Йорга къмъ малциствата е искрено, като се знае, че румънскитѣ шовинизъмъ има въ неговото лице най-горещия си защитникъ.

Д-ръ Лазаръ Ив. Георгиевъ.

Два отлични изнесени концерти

Съобщаватъ ни отъ гр. Никополъ, че хорътъ при тукашната църква „Св. Параскева“ на 31 м. м. и 1 т. м. е далъ два голѣми художествени концерти, които били изнесени отлично. Силно впечатление е направилъ хорътъ съ своята дисциплина, подготовка и численостъ.

Като предаваме горното, ний най-горещо поздравяваме църковния хоръ — гордостята на града ни, въ лицето на неговия вѣщъ и енергиченъ диригентъ, г. Л. Н. Пашовски, комуто пожелаваме все по-голъми успѣхи въ хоровото дѣло.

Надяваме се, че плѣвненското гражданство скоро ще има случая да чуе хорътъ съ самостоятеленъ концертъ.

Д-ръ Борисъ Спировъ

Се премѣсти на ул. „Александровска“ до аптека Гуневъ. Преглежда и съ работнически книжки.

ВАЖНО! ВАЖНО! ВАЖНО!

За пиячитѣ на чисти напитки само на 50 крачки отъ Табашкия мостъ

Ханъ 5-ко — при Томата

ще намѣрите прѣсни закуски, чисто натурални вина, балканска въ ледъ сливовица, отлежало екстра пиво.

Съ почитъ: Тома Т. Кировъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 132. Подписаниятъ III Плѣвненски сѣдия-изпълнителъ Иванъ Хр. Костовъ, известявамъ, че на 15 день следъ публикуването на настоящето обявление до 17 часа на датата на следващия месецъ, която съответствува на датата на обнародването му въ настоящия вестникъ ще извърши публична продажна следния недвижимъ имотъ принадлежащъ на Богданъ Митковъ Колевъ отъ село Николаево и Митко Колевъ отъ сжщото село, а именно: Една цигларска работилница, находяща се въ село Николаево въ мѣстността „Подъ село“ едноетажна, направена отъ тухли, керепичъ, дървета, покрита съ цигли, застроена върху около 300 кв. м., състояща се отъ отъ две отдѣления, едното машинно, а другото за сушене на суровитѣ цигли, въ машинното отдѣление сж инсталирани следнитѣ машини: а единъ паренъ локомотивъ отъ 8 конски сили, система № 5381, атмосфери 1099 моделъ 1909 година, б) една преса за пресоване цигли германска система и единъ валцъ за мачкане на калъ, система „Стоверъ“, заедно съ всички принадлежности, трансмисии, шайби, каиши и около 3,000 рамки дѣсчени за цигли. Работилницата има дворно мѣсто около 1 декаръ и 6 ара, при съседи: ожтъ, вода, Деко Петровъ, Вжто Петковъ и общинска мера, оценено всичко за 80,000 лв. Горния недвижимъ имотъ не е ипо-екиранъ, продава се по възискането на Евстатию С. Славовски отъ гр. Плѣвень.

Наддаванетоъ ще почне отъ горната цена. Разглеждането книжата и наддаванетоъ може да става всѣки присъственъ день и часъ въ канцеларията ми. И Д. № 721/930 г. гр. Плѣвень, 5 юний 1931 год.

III Сѣдия-изпълнителъ: Ив. Хр. Костовъ.

Производство „БАЛЖИЧЕВЪ“
качество гарантирано.

Пийте фабричната боза отъ фабрика „България“.

Мераклии на хубави напитки и прѣсни закуски ще останатъ доволни само при Бюфета на Градската градина

Образцова чистота. Екстра сладколедъ. Цени обикновени. Процентъ нѣма.

СЕНЗАЦИЯ! ПОСЛЕДНИ ВЕЧЕРИ! ЗАГАДЪЧНОСТ! МИСТЕРИОЗНИЯТЪ ТУРЧИНЪ

съ своя вълшебен ковчегъ.

Борби до победа. Цѣла нова програма.

Всички въ Кооперативния циркъ — сжбота и недѣля.

Български Народенъ Морски Сговоръ
ПЛЪВЕНСКИ КЛОНЪ

ОБЯВА

Плѣвненскиятъ клонъ на Български Народенъ Морски Сговоръ урежда за **осми пѣтъ детска морска колония** въ собственото си здание въ с. Галата, варненско.

Приематъ се ученици на своитѣ членове, и тѣзи на фонда Детски лѣтoviща при окр. уч. Инспекция, отъ 7—14 годишна възраст и то само такива, които иматъ примѣрно поведение.

Желающитѣ родители или настойници да подадатъ заявление до Български Народенъ Морски Сговоръ (канцеларията на Окр. училищна инспекция), придружено съ училищна бележка за успева и поведението на ученика.

Такса за лѣтуването 1800 лв. Прегледътъ отъ медицинската комисия ще се извършва отъ 10 до 20 т. м. отъ 11—12 часа всѣка сръда и отъ 11—1 часа сжбота всѣка сжбота въ I градска амбулатория, който прегледъ ще се извършва въз основа на подпечатани бележки отъ клона.

Приетитѣ деца веднага ще внесатъ таксата и ще приготвятъ следнитѣ вещи:

Едно чершафосано одеало за завивка;

Едно одеало или чердже за постилка;

Единъ чершафъ за кревата;

Една възглавница;

Единъ зебелинъ човалъ 1'80 на 1 м.;

Една горна дреха;

Едно канче за вода;

Едно канче за млѣко;

Два чифта долни дрехи;

Едни бански гащи;

Една бѣла платнена шапка за плажа;

Една кърпа за лице;

Една четка за жби и сапунъ;

Една четка за обувки;

Три кърпи за носъ;

Едно куфарче, или сандѣче, или раница за горнитѣ дрехи.

Заявленията се приематъ най-късно до 21 т. м.

ЗАБЕЛЕЖКА: Паритѣ ще се внасятъ на касиера на клона В. Петровъ и на председателя М. Милчевъ отъ 5—6 часа всѣки понеделникъ и сръда въ канцеларията на инспекцията.

Ще има и втора смѣна отъ 1 августъ т. г.

Отъ канцеларията на клона.

Ласкарска скотовѣдна комисия

Обявление № 308.

с. Ласкаръ, 1 юний 1931 год.

На единадесетия день отъ публикуване настоящето въ в-къ „Новъ погледъ“, въ общинското управление отъ 9 до 12 часа предъ обѣдъ ще се продава на публиченъ търгъ първата ковидба на люцерновата трева.

Първа парцела 5'2 дек., първоначална цена на декарь 80 лв.

Втора парцела 4'8 дек. първоначална цена на декарь 100 лв.

Залогъ 10%. Разноски за смѣтка на купувачитѣ. Отъ комисията.

ОБЯВЛЕНИЕ № 173. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 55 отъ 1930 г. ще продавамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвненъ изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15 дена отъ обнародването настоящето обявление въ „Държавенъ вестникъ“ и свършва до 17 часа, на онова число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването, а именно: 1) НИВА въ землището на с. Орѣховица, мѣстността „Затача“, отъ 89'4 дек. при сѣседи: Иванъ П. Пеневъ, Т. Мариновъ и собствено, оценена за 71520 лева; 2) НИВА въ сжщото землище, въ мѣстността „Затача — Осойна“, отъ 34'5 декара, при сѣседи: М. Къновъ, В. Цоноу, собствено и пѣтъ, оценена за 27600 лв.; 3) НИВА въ сжщото землище, въ мѣстността „Затача — срещу барата“, отъ 35'3 дек. при сѣседи: Михалъ Къновъ, Маринъ Кънчевъ, Никола Палашковъ, пѣтъ и общинска мера, оценена за 28,240 лева; 4) НИВА въ сжщото землище и мѣстности отъ 4'5 декара, при сѣседи: Маринъ Кунчовъ, Петъръ Кузмановъ и отъ две страни собствена, оценена за 3600 лева; 5) НИВА въ сжщото землище, въ мѣстността „Брода“, отъ 16 декара, при сѣседи: Петко Илиевъ, Конст. Илиевъ, собствено и р. Искъръ, оценена за 12,800 лева; 6) ЛИВАДА въ сжщото землище, мѣстността „Затача — клвденеца“, отъ 3 дек. при сѣседи: Мито Къновъ, Цоцо Кръстевъ, пѣтъ и Бяхчаврда, оценена 1920 лева; 7) ЛИВАДА въ сжщото землище, мѣстността „Затача до лозето“, отъ 15 декара при сѣседи: Иото Тодоровъ, отъ две страни собствено и пѣтъ, оценена за 9,600 лева; 8) ОВОЩНА ГРАДИНА въ сжщото землище, мѣстността „Затача“ отъ 6'7 декара при сѣседи: Маринъ Кунчевъ, собственика и отъ две страни пѣтъ, оценена за 12,060 лева; 9) ЛОЗЕ въ сжщото землище мѣстността „Затача“ отъ 4 декара при сѣседи: отъ две страни Петко Къновъ и Бяхчаврда, оценена за 4,800 лева; 10) ВЪРБАКЪ и ТРЪНАКЪ въ сжщото землище, мѣстността „Надъ брода“, отъ 3 декара при сѣседи: Коста Ламбиевъ, Георги Тодоровъ, М. Къновъ и р. Искъръ, оцененъ 1440 лв.

Горнитѣ недвижими имоти принадлежатъ на Петко Г. Къновъ отъ с. Орѣховица — Плѣвненска околия, продаватъ се по възискането на Маринъ С. Стоевъ, адвокатъ отъ гр. Плѣвненъ.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната цена. Разглеждането на книгата и наддаванетоъ може да става всѣки присжтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

Продажбата ще се състои на 3 VII 1931 год.

гр. Плѣвненъ, 1 апрѣль 1931 год.

II Сждия-изпълнителъ: Асѣнъ Зонковъ

Настоящото обявление е публикувано въ Държавенъ вестникъ брой 48 отъ 3 юний 1931 год.

Кооперативна печатница „Изгрѣвъ — Плѣвненъ № 115

ХРОНИКА

Редакционни. — Нашиятъ редакторъ г. Асѣнъ Цанковъ е приетъ за членъ на Съюза на журналиститѣ въ България.

Поправка. — Въ обявление № 1186 на Плѣвненската окр. постоянна комисия погрѣшно е съобщено, че търгътъ ще се извърши на 16 юний т. г., което да се чете: *На 15 юний 1931 год.*

ГУМИ ГОДИАРЪ ПРѢСНА СТОКА

Комерциумъ, Акц. Д-во Плѣвненъ
Телефонъ 172.

Русенската търговско-индустриална камара открива на 15 т. м. въ Плѣвненъ двумесеченъ курсъ по модерното обушарство подъ ръководството на г. Кирилъ Христовъ, учителъ въ русенското допълнително занаятчийско училище.

Приематъ се калфи и майстори съ завършено първоначално образование, работили най-малко 5 години занаята.

Такса 100 лв. Заявления и упрѣжвания въ общарското занаятчийско сдружение въ Плѣвненъ.

ЧАСТИ ФОРДЪ оригинални

Продаваме по новия ценоразписъ съ голѣмо намаление

Комерциумъ, Акц. Д-во Плѣвненъ
Телефонъ 172.

Медицината препоръчва чиста и хранителна боза. Пийте бозата наплѣвненската фабрика „България“.

Благодарностъ. Управлението на Плѣвненския пансионъ за сираци, отъ името на последнитѣ благодари на г. Ангелъ Вълковъ отъ гр. Плѣвненъ, за подаренитѣ отъ него 200 лева за подобрене обѣда имъ на 29 V. н. г. по случай 4 години отъ смъртта на сина му Христо.

Части Фордзонъ оригинални

КАИШИ ЕВРОПЕЙСКИ
на низки цени

Комерциумъ, Акц. Д-во Плѣвненъ
Телефонъ 172.

Багатски сладоледъ — приготвенъ отъ специалистъ майсторъ — ще намириете въ бутката на Градската градина. Цена обикновена.

Печаливши билети отъ лотарията на изборнитѣ служители. Билетъ № 7835 печели 10,000 лв. Билетъ № 12674 печели 5000 лв. Билети № № 1312, 3493, 8941 и 13411 печелятъ по 2000 лв. Билети № № 1318, 1403, 7194, 7538, 11091, 11117, 12169, 12196, 13365 и 14157 печелятъ по 1000 лева.

ГАРАЖЪ ФОРДЪ и ФОРДЗОНЪ

Престързва и шлайфува автомобилни и тракторни цилиндри. Ремонтъ на всички видове трактори и автомобили

Комерциумъ, Акц. Д-во Плѣвненъ
Телефонъ № 172.

ВАШЪ ИНТЕРЕСЪ Е
ПРЕДИ ДА КУПИТЕ
ПЛАТОВЕ И ДРЕХИ —
ДА ПОСЕТИТЕ СКЛАДА
НА

Б. Топкаковъ & Ив. Семковъ

О. О. Д-ВО

срещу Балканска банка.

Ромънска каменна соль „Сланикъ“

фр. ваг. СОМОВИТЪ, упълномощенъ да продава
Елия Хаимовъ — Плѣвненъ

телефонъ № 189.

ОБЯВЛЕНИЕ № 366. Подписаниятъ Г. Н. Кънчевъ сждия-изпълнителъ при Плѣвненския окр. сждъ на 8 участъкъ, обявявамъ на интересующитѣ се, че следъ 15 дни отъ публикуванетоъ ще започне и ще свърши на съотв. дата въ 17 часа вкл. отъ месеца който съпада съ публикацията въ канцеларията ми въ гр. Плѣвненъ продаваната на следния недвижимъ имотъ, принадлежащъ на покойния Димитър Ангелъ Раликовъ, бившъ жителъ на гр. Плѣвненъ за удовлетворение наследницитѣ му, като неподѣлимъ имотъ, а именно: Кжша съ зимникъ и дворно мѣсто отъ 272 кв. метра, нахождана се въ гр. Плѣвненъ I кв. при сѣседи: Петраки Влахийски, Никола Христовъ, градската рѣка и пѣтъ, оценена за 25,000 лева.

Горния имотъ не е заложенъ, продава се за въ полза на наследницитѣ му като неподѣлимъ.

Желающитѣ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присжтственъ день и часъ, за да прегледатъ книгата и да наддаватъ. И. Д. № 625 отъ 924 год.

Продажбата ще се извърши на 6 юлий 1931 год.

гр. Плѣвненъ, 4 юний 1931 год.

I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 317. — Подписаниятъ Георги Н. Кънчевъ, сждия-изпълнителъ при плѣвненския окръженъ сждъ на I участъкъ, обявявамъ на интересующитѣ се, че следъ 15 дни отъ публикуване ще започне и ще свърши на съответната дата 17 часа, вкл. отъ месеца, която съпада съ публикуванетоъ, въ канцеларията ми въ гр. Плѣвненъ, продаваната на следния недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Никола Г. Върбеновъ отъ гр. Плѣвненъ за удовлетворение взимането на Ячо Ст. Хлѣбаровъ, адвокатъ отъ гр. Плѣвненъ, а именно: Мелниченъ дворъ заедно съ овощна градина всичко четиридесетъ и седемъ декари въ двора построени: а) хамбари съ сайвантъ застроени върху около сто двадесетъ кв. метра, хамбара отъ дъски, покритъ съ цигли, а сайванта съ обикновени керемиди; б) курникъ съ обикновени керемиди; в) сайванъ до воденицата — яхъръ, застроенъ върху сто четиридесетъ и четири кв. метра, отъ керепичъ, покритъ съ обикновени керемиди; г) кжша стара покрита съ обикновени керемиди и цигли съ разпредѣление петъ стаи; д) кжша масивна двуетажна отъ тухли, горенъ етажъ отъ три стаи, долненъ етажъ канцелария и складъ; е) баня и бившо мелнично отдѣление, двуетажно, сега въ долния етажъ инсталиранъ единъ брашовски даракъ съ чепкало, движущъ се съ вода отъ турбината, а горния етажъ отъ една стая и кухня и хамбаръ; ж) машинно отдѣление, застроено върху сто двадесетъ кв. метра, масивно, бетонирано, въ него инсталиранъ нафтовъ моторъ, система „Националъ“ отъ 83 конски сили № С. 3350 съ всички принадлежности; з) мелнично отдѣление построено върху около сто деветдесетъ и осемъ кв. метра, масивна постройка отъ камъни и тухли, покрита съ цигли двуетажно, въ долния етажъ инсталирани: а) 4 двойни валца, двага система „Манукианъ“ и другитѣ два система „Прокопъ“, б) единъ солунски небетчийски камъкъ, освенъ това въ сжщото помѣщение инсталирани три солунски камъни за царевича и една ярмомѣлка, в) турбина система „Манукианъ“ движението на валдоветъ и камънитѣ комбинирани каратъ се съ вода и моторъ. Пада на турбината е два метра. Въ горния етажъ инсталирани: а) машина Омега система „Прокопъ“, б) тараръ аспирантъ и два триора, система „Манукианъ“, в) единъ буритъ мѣстна изработка, г) единъ филтъръ заедно съ всички трѣби за търговски и небетчийски брашна, трансмисии, каиши и др. Въ таванския етажъ, въ който сж инсталирани: а) два планзихтера единъ двоенъ и единъ единиченъ система „Прокопъ“, б) грисъ машина двойна система „Прокопъ“, в) единъ филтъръ, система „Прокопъ“, г) единъ маситъ германска система, д) единъ вентилаторъ „Прокопъ“ е) три бурата мѣстна изработка, ж) единъ неци апаратъ за мокрене житото заедно съ всички трѣби, трансмисии, каиши, оценени за 1,500,000 лева. Мелничния дворъ се намира въ землището на с. Десевица, при сѣседи: воденична вада и отъ всички страни наследницитѣ на Никола Г. Върбеновъ.

Горниятъ имотъ е ипотекиранъ къмъ Българска Народна банка за 300,000 лева и Б. ипот. банка за 35,000 швейцарски франка. Желающитѣ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присжтственъ день и часъ, за да прегледатъ книгата и да наддаватъ. По изп. дѣло № 677 отъ 1930 година.

Продажбата ще се извърши на 29 юний 1931 год.

гр. Плѣвненъ, 12 май 1931 год.

I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 367. Подписаниятъ Г. Н. Кънчевъ сждия-изпълнителъ при Плѣвненския окр. сждъ на I участъкъ, обявявамъ на интересующитѣ се, че следъ 15 дни отъ публикуване ще започне и ще свърши на съответната дата въ 17 часа вкл. отъ месеца който се съпада съ публикуванетоъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвненъ, продаваната на следния недвижимъ имотъ, принадлежащъ на покойния Ангелъ Динковъ отъ гр. Плѣвненъ, не е заложенъ, продава се за въ полза на наследницитѣ му — Парашкевица Цвѣтанова Ангелова отъ гр. Плѣвненъ, а именно: Кжша безъ дворъ, въ двора на Димчо Тодоровъ, върху 28 кв. м. въ гр. Плѣвненъ IX кв. при сѣседи: пѣтъ, Нено Тишковъ, Илишка Кунчова и наследницитѣ на Ангелъ Динковъ, оценена за 2,800 лева. 2) Дворно мѣсто отъ 316 кв. м. съ нова кжша въ гр. Плѣвненъ IX кв. застроена върху 44 кв. м. и геранъ при сѣседи: пѣтъ, Димчо Тодоровъ, Илишка Кунчова и наследницитѣ на Лазаръ Кожухаровъ, оценена за 47,700 лв.

Желающитѣ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присжтственъ день и часъ за да прегледатъ книгата и да наддаватъ. И. Д. № 1350 отъ 1922 год.

Продажбата ще се извърши на 6 юлий 1931 год.

гр. Плѣвненъ, 12 май 1931 год.

I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Настоящото обявление е публикувано въ „Държавенъ вестникъ“ брой 45 отъ 29 май 1931 год.

ОБЯВЛЕНИЕ № 367. Подписаниятъ Г. Н. Кънчевъ сждия-изпълнителъ при Плѣвненския окр. сждъ на I участъкъ, обявявамъ на интересующитѣ се, че следъ 15 дни отъ публикуване ще започне и ще свърши на съответната дата въ 17 часа вкл. отъ месеца който се съпада съ публикуванетоъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвненъ, продаваната на следния недвижимъ имотъ, принадлежащъ на покойния Ангелъ Динковъ отъ гр. Плѣвненъ, не е заложенъ, продава се за въ полза на наследницитѣ му — Парашкевица Цвѣтанова Ангелова отъ гр. Плѣвненъ, а именно: Кжша безъ дворъ, въ двора на Димчо Тодоровъ, върху 28 кв. м. въ гр. Плѣвненъ IX кв. при сѣседи: пѣтъ, Нено Тишковъ, Илишка Кунчова и наследницитѣ на Ангелъ Динковъ, оценена за 2,800 лева. 2) Дворно мѣсто отъ 316 кв. м. съ нова кжша въ гр. Плѣвненъ IX кв. застроена върху 44 кв. м. и геранъ при сѣседи: пѣтъ, Димчо Тодоровъ, Илишка Кунчова и наследницитѣ на Лазаръ Кожухаровъ, оценена за 47,700 лв.

Желающитѣ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присжтственъ день и часъ за да прегледатъ книгата и да наддаватъ. И. Д. № 1350 отъ 1922 год.

Продажбата ще се извърши на 6 юлий 1931 год.

гр. Плѣвненъ, 4 юний 1931 год.

I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 131. Подписаниятъ III Плѣвненски сждия-изпълнителъ Ив. Хр. Костовъ известявамъ че отъ 15 день следъ публикуванетоъ настоящето обявление до 17 часа на датата на следуюция месецъ, която съответствува на датата на обнародванетоъ ми въ настоящия вестникъ ще извърши публична продажъ на следния недвижими имотъ принадлежащъ на Цвѣтанъ Цвѣтановъ Дичовъ отъ с. Ралево, а именно: Нива въ землището на с. Ралево отъ м. „Пърдиловски пѣтъ“ цѣлата отъ 8'4 декара при сѣседи: пѣтъ, Вълчо Тоновъ, Нино Ив. Тусунски и Конди Стояновъ, цѣлата оценена за 10080 лева. 2) Нива въ землището на с. Ралево м. „Грозбарски пѣтъ“ отъ около 7'8 декара при сѣседи: Иото Николовъ, Вълчо Тоновъ, Пена и Илия Маринови, Найдентъ Велковъ оценена за 6,240 лева цѣлата, като единъ декарь отъ нея е лозе.

Горния недвижимъ имотъ не е ипотекиранъ. Продава се по възискането на Евстатиъ С. Славовски отъ Плѣвненъ. Наддаванетоъ ще почне отъ горната цена. Разглеждането книгата и наддаванетоъ може да става всѣки присжтственъ день и часъ въ канцеларията ми. Изп. дѣло № 976 отъ 1930 г.

III. Сждия-изпълнителъ: Ив. Хр. Костовъ.